
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Sekolah   : SMP NEGERI 3 JORLANG HATARAN 

Mata Pelajaran  : ILMU PENGETAHUAN SOSIAL (IPS) 

Kelas / semester : VII / GANJIL  

Tema   : PERUBAHAN AKIBAT INTERAKSI ANTAR RUANG 

Sub Tema  : PERUBAHAN SOSIAL DAN BUDAYA AKIBAT INTERKASI ANTAR RUANG  

Pembelajaran ke : I 

Alokasi Waktu  : 2 x 40 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Siswa dapat menganalisis perubahan akibat interaksi antar ruang 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

KEGIATAN AKTIFITAS PEMBELAJARAN 

Pendahuluan 1. Guru mengucapkan salam dan memimoin doa 
2. Guru mengabsensi siswa 
3. Guru menyampaikan informasi tentang materi yang akan 

diajarka beserta tujuan pembelajaran 

Kegiatan inti  1. Guru menampilkan slide power point gambar tentang 
perubahan lahan, mata pencaharian, cara berpakaian dan 
penggunaan saranatransportasi dari masa ke masa 

2. Guru mengajak siswa untuk mengamati slide dan memunculkan 
pertanyaan (mengapa ruang selalu berubah dari waktu ke 
waktu) 

3. Peserta didik mengumpulkan informasi tentang gambar 
4. Guru membimbing peserta didik untuk menentukan masalah 

yang paling tepat dari berbagai alternative dari berbagai 
masalah 

5. Guru memfasilitasi peserta didik me refleksi terhadap proses 
penyelesaian masalah 

Penutup 1. Guru dan peserta didik melakukan refleksi pembelajaran 
2. Pelajaran ditutup dengan doa 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN  

1. Penilaian sikap  : Keaktifitasan siswa dalam mengikuti pembelajaran disiplin,  

  kerja sama 

2. Penilaian pengetahuan : Tugas tertulis 

3. Penilaian keterampilan : penilaian laporan 

 

Mengetahui ;                  Bah Sampuran,       Januari 2021 

Kepala SMP N.3 Jorlang Hataran               Guru Mata pelajaran 

 

 

 

                   Mairelli Brayani Sianturi,S.Pd MM 

                   NIP.197110041995122001 


